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          Conclusion. So, for the safe operation of enterprises, avoiding fires and deaths at 

work, it is necessary to comply with fire safety standards and requirements, as well as 

install the most modern fire safety systems that can independently activate automatic fire 

extinguishing systems. 
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Вступ. Залізничний транспорт є найважливішою складовою діяльності нашої кра-

їни. Цей вид транспорту має низку переваг над іншими видами транспорту з погляду на 

довкілля: висока ефективність використання енергоресурсів; менша потреба у займаних 
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площах; менший обсяг викидів шкідливих речовин. Однак, на населення, що проживає 

поблизу об'єктів залізничного транспорту, має немалий вплив.  

Актуальність. Людина, потрапляючи в зону роботи залізничного транспорту, на-

ражається на підвищену небезпеку механічного травматизму, електротравматизму, 

шкідливого впливу шуму та вібрацій, електромагнітних полів та інше. 

Локомотивні депо є найважливішими підприємствами залізничного транспорту з 

ремонту рухомого складу. Велика частина наявного в них обладнання та різноманітні 

технологічні процеси створюють інтенсивний шум. Шум транспортних засобів по тим-

часовим характеристикам відноситься до непостійного шуму. Він залежить від багатьох 

факторів, основними з яких є: тип і модель рухомого складу; тип двигуна; технічний 

стан рухомого складу; тип і якість дорожнього полотна або верхньої будови колії; шви-

дкість руху; умови поширення шуму; умови експлуатації [1, 2]. 

Аналіз матеріалу. Останнім часом залізничний транспорт дедалі частіше стає 

причиною скарг населення на підвищений шум та вібрацію. Не всі залізниці мають зо-

ну санітарного розриву. Будівництво житлових будинків найчастіше ведеться на відс-

тані менше ніж 100 м від залізничних колій. Проїзд залізничного складу обумовлює 

зростання рівня шуму у деяких випадках до 80-90 дБ на прилеглій житловій території 

за нормативу 40 дБ. Це викликає велику кількість звернень мешканців зі скаргами на 

підвищений шум та вібрацію, а це в свою чергу призводить до порушень у фізіологіч-

ному та психологічному стані населення. 

Вплив шуму та вібрації на людину та навколишнє середовище досить різноманіт-

ний. За інтенсивністю шум від залізниці займає проміжне положення між авіаційним 

транспортом та автомобільним. Однак, за кількістю джерел шуму та вібрації йому не-

має рівних. Основними джерелами інтенсивного шуму є локомотивні та вагонні депо, 

які не винесені за межі міста [2]. Зниження шуму та вібрації є одним із завдань охорони 

праці та безпеки життєдіяльності. 

Для зниження шуму та вібрації від об'єктів залізничного транспорту проводять 

низку заходів:  

– усунення зносу та дефектів поверхонь катання коліс;  

– шліфування рейок,  

– укладених в дорозі;  

– підвищення гнучкості системи буксового ресора підвішування візків;  

– обмеження швидкості руху поїздів у житлових зонах;  

– розробка та встановлення акустичних екранів;  
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– дотримання санітарно-захисних зон тощо. 

З метою охорони здоров'я від шуму та вібрації працюючий на залізниці проводять 

такі заходи: зниження шуму та вібрації у джерелі; застосування шумоізолюючих мате-

ріалів або глушників шуму та вібрації; удосконалення технологій виробництва; по мо-

жливості заміна найбільш шумних частин обладнання на менш шумні; для персоналу 

застосування засобів індивідуального захисту тощо. 

Висновок. Таким чином, для захисту населення та персоналу від негативного 

впливу шуму та вібрації об'єктами залізничного транспорту необхідне виконання пов-

ного комплексу запропонованих заходів. 
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Вступ. Основним напрямом державної політики у галузі охорони праці є забезпе-

чення пріоритету збереження життя та здоров'я працівників. Ніякі виробничі показники 

не повинні ставитися вищими, ніж забезпечення безпеки людини. Потрапляючи в зону 


